
Υπόψη εκπαιδευτικών που θα συµµετέχουν  

σε µονοήµερο Πρόγραµµα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης  

του Κ.Ε.ΠΕ.Α Μεσολογγίου  

 

 

 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ 

Σας καλωσορίζουµε στα εκπαιδευτικά προγράµµατα του Κ.Ε.ΠΕ.Α. (Κ.Π.Ε.) 

Μεσολογγίου που θα υλοποιηθούν την περίοδο Φεβρουαρίου-Ιουνίου 2022.  

 

 

 

Πριν την υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράµµατος  

Προκειµένου να επικαιροποιηθεί η υλοποίηση του προγράµµατος είναι απαραίτητη 

εγκαίρως τηλεφωνική επικοινωνία του συντονιστή εκπαιδευτικού της σχολικής 

οµάδας µε το Κ.Ε.ΠΕ.Α. Μεσολογγίου (τηλέφωνο επικοινωνίας 26310 23048).  

Λόγω COVID-19, θα τηρηθούν όλα τα υγειονοµικά πρωτόκολλα που θα ορίζονται 

κατά τη χρονική περίοδο υλοποίησης κάθε προγράµµατος.  

Στο πλαίσιο υλοποίησης των εκπαιδευτικών προγραµµάτων, παρακαλούµε να γίνει 

κατανοητό στους µαθητές ότι η συγκεκριµένη επίσκεψη είναι εκπαιδευτικό 

πρόγραµµα -όχι εκδροµή- και ότι οι µαθητές θα συµµετάσχουν σε ένα σύνολο 

εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων.  

Η προετοιµασία των µαθητών κρίνεται απαραίτητη για την εξοικείωσή τους στην 

εφαρµογή βασικών κανόνων λειτουργίας οµάδας και συνεργασίας, µε σεβασµό στον 

άνθρωπο και την προσωπικότητά του και προπάντων µε την ανάγκη προσοχής για 

την ασφαλή πραγµατοποίηση του προγράµµατος.  

 

Κατά τη συµµετοχή σας στο πρόγραµµα  

Οι εκπαιδευτικοί που συµµετέχουν στο πρόγραµµα έχουν την ευθύνη για τους 

µαθητές τους σε όλη τη διάρκεια υλοποίησης του προγράµµατος.  

Η µετακίνηση από και προς τα πεδία γίνεται µε το λεωφορείο του σχολείου. Γι` αυτό 

πρέπει να ενηµερώνεται το τουριστικό πρακτορείο για τις αποστάσεις των πεδίων και 

τις διαδροµές ανάλογα µε το πρόγραµµα στο οποίο θα συµµετέχετε. Σχετικά µε τις 

διαδροµές που ακολουθούνται θα πρέπει να ενηµερωθείτε εγκαίρως από το 

Κ.Ε.ΠΕ.Α. Μεσολογγίου. Γενικά, το λεωφορείο ακολουθεί την σχολική οµάδα όπου 

αυτή βρίσκεται, σε όλη τη διάρκεια του προγράµµατος, και δεν αποµακρύνεται από 

την οµάδα.  

Οι µαθητές θα πρέπει να έχουν µαζί τους το κολατσιό τους. Στα πεδία δεν υπάρχει 

δυνατότητα προµήθειας κολατσιού.  

 

 

 



Οδηγίες προς τους µαθητές :   

• Όλοι θα πρέπει να είναι εφοδιασµένοι µε κατάλληλα ρούχα και άνετα κλειστά 

παπούτσια για δραστηριότητες στην ύπαιθρο.   

• Ένα µικρό σακίδιο πλάτης µε το κολατσιό το και νερό είναι απαραίτητο, ώστε 

τα χέρια να είναι ελεύθερα για δραστηριότητες.   

• Θα πρέπει να αναφέρουν πιθανά σοβαρά προβλήµατα υγείας. 

• Να µη µεταφέρουν µεγάλα χρηµατικά ποσά ή αντικείµενα αξίας µαζί τους. 

 

Σε περίπτωση ακύρωσης συµµετοχής στο πρόγραµµα του Κ.Ε.ΠΕ.Α. 

Μεσολογγίου για οποιονδήποτε λόγο, θα πρέπει να ενηµερώσετε το Κ.Ε.ΠΕ.Α. 

εγκαίρως -τηλεφωνικώς και µε σχετικό email- προκειµένου να ειδοποιηθούν τα 

αναπληρωµατικά σχολεία.  

 

 

∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Τουλάχιστον τρεις ηµέρες πριν την υλοποίηση κάθε εκπαιδευτικού προγράµµατος θα 

πρέπει να έχετε αποστείλει στο Κ.Ε.ΠΕ.Α. (ψηφιοποιηµένα µέσω email):  

1. Αντίγραφο του Πρακτικού Συλλόγου ∆ιδασκόντων για την υλοποίηση του 

εκπαιδευτικού προγράµµατος, όπου θα αναγράφονται ο τίτλος του 

προγράµµατος στο οποίο θα συµµετέχετε, τα ονοµατεπώνυµα του συντονιστή 

και των συνοδών εκπαιδευτικών, καθώς και ο αριθµός, η τάξη και το τµήµα 

των συµµετεχόντων µαθητών. 

2. Κατάσταση συµµετεχόντων µαθητών, µε καταγραφή του αριθµού µητρώου 

και του φύλου των µαθητών/τριών (όχι ονοµατεπώνυµα, για λόγους 

προστασίας προσωπικών δεδοµένων) υπογεγραµµένη και σφραγισµένη από 

τον/την ∆ιευθυντή/ντρια του Σχολείου (πρότυπο 1).  

3. Κατάσταση µε τα στοιχεία των εκπαιδευτικών (Ονοµατεπώνυµο, ειδικότητα, 

αριθµός µητρώου), υπογεγραµµένη και σφραγισµένη από τον/την 

∆ιευθυντή/ντρια του Σχολείου (πρότυπο 2).  

 

 

Σας ευχαριστούµε. 


